

从本周五开始,浙江卫视《中国好声音》的“声音争夺战”将进入白热化阶段,那英、杨坤、汪峰、齐秦四大导师战队,将依次上演队内冠军之争。今晚9点黄金档,将播出那英、杨坤组之战,9月30日21:00将播出汪峰、齐秦组之战。

虽然组内冠军赛的播出时间约2个小时,但是其录影时长却达14小时。日前现代快报记者全程参与了节目的录制,并且进行了现场投票。在连续两晚长达14小时的录制,小记打探到不少《好声音》的幕后故事。

现代快报记者 刘磊



华少

记者揭秘《好声音》录制幕后 2小时的节目 录了14小时

很感人 华少台上“打鸡血”台下打点滴

在近两天四场终极考核的录制中,华少一直坚持带病主持,台上激情满满,精神矍铄的他,完全没让人看出他发烧高到40℃。9月16日第一场终极考核,华少陪着导师和学员一起通宵录制到17日清晨5:00,这个时候华少的感冒症状就已经很严重,走路双腿发软,下台的时候摔了一跤,在工作人员的搀扶下才回到住所,睡了几个小时他又马上开工。没有得到足够休息的他开始发烧,原本还想硬撑过一天,是工作人员硬把他拉到录制现场附近的医院。

就这样,“台上打鸡血台下打点滴”的华少坚持录完全场。大家纷纷向这位敬业的主持人表达敬意,连主考导师那英在点评学员演唱时也率先向华少致敬,说道:“我们为你心疼,待会儿我陪你去医院!”

很辛苦 从第一天下午录到次日清晨

记者在剧组看到,节目录制从

下午3:00就开始彩排,然后是观众进场、调音、录制、换景、补妆、再录制……直到次日清晨5:00,两场小组赛冠军赛才宣告录制完成,而最终呈现在电视上的节目仅有约两小时。

工作中,现场导演需要不停给自己“打鸡血”,用饱满的情绪来调动观众气氛;道具人员偶尔在吸烟区提劲,保持体力进进出出抬上抬下;灯光、音像、乐队坚守各自岗位,换来美轮美奂的舞台效果……整整14个小时的连续工作,中途是面包、盒饭、矿泉水作伴。参与投票的媒体同行们,也和剧组一起坚守在工作岗位,每人坐的小位置成了“蜗居”式的办公区,举牌投票,记录精彩花絮,联络现场采访,中途有人累得睡着,有人起身做广播体操,有人互相按摩,有人还在赶稿,大家纷纷感叹,“要当《中国好声音》的幕后,没有中国好身体就完啦!”

有意外 罕见出现“唱第二遍”

观众们在电视机前看到的《好声音》总是一气呵成,但节目录制却是状况不断。

9月16日下午,因为转播车出故障,之前录的内容全部报废,一切又得重新来过。待杨坤组录制时,音响又出问题了。第一位学员李文琦登台演唱,这时音响的问题越来越明显,最终,工作人员宣布因音响问题,李文琦的表演重新进行录制!这也是《好声音》舞台极少出现的“唱第二遍”。

小贴士

10月7日《好声音》将迎来巅峰对决

记者了解到,本周五过后,《好声音》的播出时间因受国庆长假影响,将进行较大幅度的调整。紧随汪峰、齐秦“冠军之争”之后,10月1日周三晚9:00将播出《好声音澳门演唱会》,10月7日长假最后一天20:00,本季收官巅峰之夜将在北京首都体育馆进行现场直播。

综艺秀

加盟《两天一夜》中国版第二季 张丰毅将献真人秀首秀

如今,真人秀节目遍地开花,虽然影视演员们纷纷献出首秀,但张丰毅日前加盟东方卫视《两天一夜》中国版第二季的消息,还是引起了极大的轰动:天啊,连“不老男神”都出动了!只是,这位一向“高冷系”的大叔在场,节目组的其他小伙伴真的会无压力吗?

张丰毅饰演过众多历史角色,以硬汉形象著称,呈现给观众的角色大多都是严肃而刚毅的,再加上他低调的个性和强大的气场,很多人都认为他是一个不苟言笑的人,“戏霸”的称号也一直和他如影相随。当获知张丰毅加盟《两天一夜》中国版第二季,很多粉丝都表示不解:“老牌男神”这是要亲自走下神坛的节奏吗?关于邀请张丰毅加盟的原因,节目制片人表示:“兄弟团里面需要有个大哥角色的人,张丰毅老师是非常合适的人选,而且他也是资深的旅游爱好者。所以当初发出邀请后,第一时间就得到回复,甚至合同细节尚未敲定,双方就已经确定合作意向。”此外,主创团队还有一个小心思,“正是因为张丰毅老师给人的第一印象是不苟言笑、高冷的荧幕形象,我们希望通过节目展现他生活中的真实状态,给观众耳目一新的感觉。”



节目中的张丰毅

节目组工作人员表示,张丰毅在节目中特别有亲和力,在很多时候他用一脸严肃的表情去和大家说笑话的时候,这种反差让人感觉荧幕硬汉瞬间变身萌大叔。

在接受记者采访时,张丰毅表示:“这是一个很专业的节目组,节目制作方很有诚意,节目形式内容很有意思,而我本身也非常热爱旅游。参加这个节目能够去中国最美、最野、最带劲的地方去旅行、去深度体验,这个对我很有吸引力。在这个节目组中我年纪比较大,但是在真人秀中最重要的是人与人之间的沟通,是一个做好真实的自己并挑战自己的过程,所以没必要端着,放下包袱反而更轻松。虽然没有太多上节目的经验,但是作为节目里的老大哥,遇到很多问题我都会去协调,包括和节目组的沟通。”

现代快报记者 刘磊

新剧速递

胡歌挑战“史上最多哭戏”

昨天,由唐人影视精心打造的古装传奇大戏《风中奇缘》在北京召开首播发布会。该剧由彭于晏、刘诗诗、胡歌领衔,并将于10月1日登陆湖南卫视。发布会现场,制片人蔡艺侬携手主演刘诗诗、胡歌、石小群一同出席,分享三年来创作的心路历程。

发布会现场,有记者问及《风中奇缘》是否是刘诗诗婚前在播的最后一部剧时,刘诗诗则面带娇羞地对记者表示,自己也不知道什么时候结婚。

剧中,胡歌要挑战“史上最多

哭戏”,更有大量坐在轮椅上出演的戏份,而对于首次尝试“坐着去爱”,胡歌也笑言自己可不想只做“播音员”。发布会现场,有记者提及凭借大热剧集《仙剑奇侠传》而一炮走红的演员李易峰时,胡歌也表示自己有关心他,至于《风中奇缘》能否拥有《仙剑奇侠传》的号召力和影响力,他表示,尽管《风中奇缘》不具备《仙剑奇侠传》身处暑期档优势,但对自己出演的这部剧收视成绩,他表示无论如何自己都“无愧于心”,满满信心溢于言表。

现代快报记者 刘磊

女观众都想嫁“可爱四兄弟”

“它是一部有点琐碎的家庭剧,温馨、搞笑,笑中还有泪。但通过它,我看到了韩国家庭剧编剧们的智慧和幽默感。”韩国家庭伦理剧《可爱的四兄弟》正在江苏影视频道播出,掀起江苏观众追看的热潮,一大帮为它着迷不已的网友在微博上力挺该剧。

剧中,松药店的四兄弟在他

们妈妈的眼里都是十分优秀的,但他们的情感却迟迟没着落。在网友看来,这四个兄弟每一个都是理想丈夫。于是,大家纷纷感叹:“这么可爱的剩男四兄弟怎么可能找不到老婆哇?”还有女观众表示:“真想嫁到松药店做媳妇,四兄弟哪一个我都愿意!”

现代快报记者 沈梅

中国邮政储蓄银行 江苏省分行 邮储银行全面上调电子银行交易限额

9月11日起,邮储银行电子银行全面调整客户交易限额:个人网银短信客户的单笔及日累计账务类交易限额从原来的1万元提升为5万元,UKEY客户单笔及日累计限额提高为500万元;手机银行客户的单笔及日累计限额由1万提升为2万元,手机银行万能版额度提升至200万元。

8月至10月,通过邮储银行手机银行跨行转账手续费全免。手机银行转账免费,是邮储银行在今年7月成为国内第五家电子银行客户数过亿的银行后,开展的“亿路有你”感恩回馈系列活动的一部分。邮储银行电子

银行自2010年6月上线以来,历经四年“从零到亿”的发展,在不断自我完善的同时,始终在为邮储的普惠金融事业添砖加瓦。目前,邮储银行已构建起以网上银行、手机银行、电话银行、电视银行为支柱的全渠道电子服务体系。电子银行业务已覆盖账户查询、转账汇款、生活服务、信用卡业务、投资理财、网上支付和外汇通业务等7大方面的多项功能,实现了除现金业务以外绝大部分金融服务功能。这些功能已通过邮储的网点渠道优势,延伸至县乡区域,与一些金融服务空白区域形成了互补。通过电子银行渠道,可

以缴纳水、电、煤气、通讯费、有线电视费、购买彩票等,多种便民缴费措施提升了电子银行的普及性及便捷性。为庆祝电子银行客户数过亿,感恩亿万客户,邮储银行近期开展了一系列丰富多彩的活动:8月、9月在邮乐网开设邮储特惠专区,使用邮储银行电子银行支付享受半价优惠;9月通过电子银行单次购买彩票两注及以上,可免一注彩金;10月通过电子银行购买电影票,每张9.9元。邮储银行同时还举办有“手拉手”系列活动,如单笔电子银行消费超100元,可参与抽奖,每日送出一部IPHONE5S等。

7月18日起,每周五21:10 第三季加多宝中国好声音 浙江卫视震撼播出!

加多宝隆重推出好声音V罐促销装,拉开拉环赢取心动大奖。

凉茶领导者

